

KÖRUTAZÁS PROGRAM

	<p>1. Nap Megérkezés/Szállás: Cancun</p> <p>Megérkezés Mexikóba, a Cancun Repülőtérre a délutáni órákban. Meet&Greet a repülőtéren, találkozás irodánk magyar nyelvű képviselőjével. Majd transzfer a hotelbe. Szálláshely elfoglalása. Este szabadprogram. Ellátás: Opcionális vacsora a hotel A'la carte éttermében. <i>(A csomagár nem tartalmazza!).</i></p>	
	<p>2. Nap Szállás: Merida</p> <p style="text-align: center;">Cancun – Kabah - Uxmal – Merida</p> <p>Reggeli a hotelben, majd indulás Kabah archeológiai területre, a Puuc kultúra egyik legjelentősebb településével kezdjük maya expedíciónkat. Kabah egy viszonylag sík, öserdővel borított területen fekszik Campeche állam határán, nevének maya jelentése "az erős és hatalmas kéz ura". Itt a Puuc kultúra jellemző épületeit tekintjük meg. A Puuc szó mayául "hegyet" jelent, mellyel a Kabah várost övező magaslatokra utalhattak, hiszen a térségben a tájat ritkán törik meg magasabb vonulatok. A korai klasszikus korbba (260-600) visszanyúló történettel rendelkező város fénykorát a IX.-X. század környékén élte és a XI. században következett be hanyatlása, hasonlóan Uxmal-hoz. Megtekintjük a Teocalli palotát, a "Codz Pop" vagy "Vörös kezek" épületét, mely az egész maya kultúra egyik leglátványosabban fennmaradt emléke, melynek nyugati homlokzatát mintegy 250 darab kőből faragott Chaac Istenről ábrázoló maszk díszíti. Kabah területén minden kő a teljességet szimbolizálja, mely az embert az univerzummal összeköti. Utunkat Uxmal felé folytatjuk, mely Kabah-al együtt élte virágkorát, mely kulturális virágzás első évszázadaiban a maya kultúra meghatározó települése volt. Itt a Yucatan-félsziget legjobb állapotban fennmaradt romvárosát tekintjük meg, ahol a leghíresebb építmények a dombra épült Kormányszó palotája, melynek homlokzatát Déli irányba tájolták, ahol a Vénusz bolygó felkel, így erősítve az uralkodó személye és a bolygó közötti kapcsolatot, az Apácázárda néven ismert épületegyüttes, mely a központi épület körül található számos cellaszerű helyiségről kapta nevét, valamint a Varázsló piramisa melynek lekerekített sarkai egyedülállóak a maya művészetben. Majd ellátogatunk a Csokoládé Múzeumba, ahol megismerkedünk a csokoládé készítés teljes folyamatával, a termesztéstől a feldolgozásig, megismerjük hogy hogyan éltek a maya családok, csokoládé italt kóstolunk, majd pedig részt veszünk egy maya ceremónián, ahol Chaac istenségnek áldozunk. Majd tovább indulás az 1542-ben a spanyolok által alapított kolonialis városba, Meridába, melyet a Sisal ültetvények és az arra épülő textilgyártás tett annak idején gazdaggá. Ezt az egykori gazdagságot csodálhatjuk meg panoráma városnézésünk során látható palotákon, terein. Szállás elfoglalása. Este szabadprogram, séta a belvárosban. Ellátás: Reggeli a hotelben. Opcionális: ebéd a program során, vacsora a hotel A'la carte éttermében. <i>(A csomagár nem tartalmazza!).</i></p>	
	<p>3. Nap Szállás: Valladolid</p> <p style="text-align: center;">Merida – Chichen Itzá - Valladolid</p> <p>Reggeli a hotelben. Napunkat egy igazi autentikus programmal kezdjük, ellátogatunk a már közel 130 éve működő Lucas de Galves piacra, ahol a helyi termelők árulják portékáikat. Különleges trópusi gyümölcsök és zöldségek egész tárházát ismerhetjük meg, jó alkalom az egzotikus gyümölcsök megkóstolására. Itt rájövünk, hogy a paprikát még nekünk magyaroknak is lehet fokozni, a banán pedig egy fűfélé, és létezik belőle zöldség is! A helyi forgatagban, betekintést nyerünk Merida város lakóinak mindennapjaiba. Majd indulás Chichen Itzába, a Yucatan-félsziget legnépszerűbb maya-tolték emlékhelyére, amely 1988 óta az UNESCO Világörökség része, 2007-től pedig a világ hét új csodáinak egyikeként tartanak számon. Chichen Itzát a mayák alapították 435 és 455 között, amit a X. században a Tulából Kelet felé menekülő Toltékok elfoglaltak, majd szövetségre lépve a maja vezetőikkel a maja-tolték birodalom fővárosává tették. A toltékok honosították meg Kukulkán a tollaskígyóisten tiszteletét, a harci szokásaikat és az emberáldozatot is. A tolték hit szerint az istenek vérszomjas zsarnokok voltak, hitük szerint a Napot állandóan emberi vérral kellett táplálni, hogy a hajnal földalatti házából felemelkedjen. A sokak számára megdöbbentő tolték művészet állandó vérontásról tanúskodik, az archeológiai területen található maja stílusú építmények ugyanakkor matematikai, csillagászati és mérnöki zsenialitásról tesznek tanúbizonyságot, újabb és újabb kérdéseket felvetve e titokzatos és ámulatba ejtő kultúrával kapcsolatban. E két hatás eredményeként a turista úgy érezheti magát, mint egy archaikus thrillerben, ahogy idegenvezetőnk tolmácsolásában életre kelnek a romváros legfontosabb épületei: az "El Castillo" vagy Kukulkan piramistemplom, melyen pontos méretének és tájolásának köszönhetően a napéjegylenlőség idején a kelő és nyugvó nap által vetett árnyék egy, a templomból előkúszó kígyó alakját jeleníti meg. Megtekintjük a Harcosok templomát, a maja kultúra emblemikus figurájává vált Chac mool szoborral, a Labdajáték pályát, ahol a "pok ta pok" rituális labdajátékot játszották, mely során sem kézzel sem lábbal nem érthették az egyébként</p>	



igen súlyos akár 4 kg súlyú korongot a játékosok. Képzletbeli filmünk itt éri el egyik csúcspontját, amikor megtudjuk, hogy a győztes csapat jutalma az volt, hogy az istenek számára a meccs után feláldozásra kerültek. Megtekintjük továbbá az El Caracol csillagászati templomot, az Áldozatok Kútját, illetve az Apácaokostort is. E látvány-, és történetgazdag kultúrások után, mintha mi sem történt volna, továbbindulunk **Valladolid**-ba a Yucatan-félsziget gyönyörű, koloniális városába, melyet 1552-ben a Ferences szerzetesek alapítottak. Itt nyugodt városnézésre indulunk, a Katedrális, Confento de Sisal, Fótér és a város egyéb nevezetességeinek megtekintése gyarmati stílusban. Szállás elfoglalása. Este szabadprogram.
Ellátás: Reggeli a hotelben. Opcionális: Ebéd a program során, vacsora a hotel A'la carte éttermében. *(A csomagár nem tartalmazza!).*



4. Nap Szállás: Riviera Maya
Valladolid – Coba – Tulum – Riviera Maya
Reggeli a hotelben, majd indulás **Coba**-ba, mely az egykori maja városok közül az egyik legnépesebb (fénykorában több mint 50 000 lakossal) és legnagyobb politikai és gazdasági hatalommal bíró volt i.sz. 200-600 között. Coba kontrollálta a térség kereskedelmét, sőt vízellátását is, amely akkor meghatározó volt, de feltételezhetően az olyan kikötő város is uralma alá tartozott, mint Xel-Ha. Érdekes, hogy ennek a nagyhatalmú városnak több női vezetője is volt, valamint Coba büszkélkedhetett a leghosszabb kikövezett úthálózattal is. Hatalma és befolyása i.sz. 600 körül gyengült meg, Chichen Itzá megerősödésének hatására. Úticélunk Coba archeológiai területe, ahol a Yucatan-félsziget legmagasabb piramisa található. Különlegessége, hogy az egyetlen piramis a térségben, amire még fel lehet mászni. A mintegy 130 lépcsőn felérve, az őserdőből kimagasló piramis tetejéről kivételes panoráma tárul elénk. Miután megtekintettük a romváros legfőbb látnivalóit, folytatjuk utunkat túránk utolsó maja romvárosába, Tulumba. **Tulum** érdekességét és látványát fekvése adja. Ez az egyetlen közvetlen tengerpartra épült maja város, mely a XIII. században a maya civilizáció kereskedelmi központja volt. A spanyol hódítók érkezésekor a térség vallási központjai is volt egyben. Méreteit Juan Díaz konkvisztátor 1518-ban Sevilleáéhoz hasonlította. Megtekintjük Tulum legmagasabb épületét az „El Castillo”-t vagy „Kastélyt”, a kígyóval, halakkal, és tengeri állatokkal díszített „Freskók Templomát”, valamint a maya építészetben igen ritka, félkörívben épült „Szél Istenség Templomát” a „Templo de Dios del Viento”-t. A romváros bejárása után tovább folytatjuk utunkat tengerparti nyaralóhelyünkre. Megérkezés a választott közvetlen tengerparti, all inclusive hotelbe. Idegenvezetői szolgáltatás vége. Ellátás: Reggeli a hotelben. Opcionális: Ebéd a program során *(A csomagár nem tartalmazza!).* All inclusive vacsora a tengerparti hotelben.



5-7. nap Szállás: Riviera Maya
Szabad program, pihenés a tengerparton, az All Inclusive hotel nyújtotta szolgáltatások kihasználása. A szálloda sporteszközei is ingyenesen a rendelkezésünkre állnak: mini-katamarán, kajak, vízi-bicikli, szörf. Napközben animációs programok, és esti Show műsor biztosítja a szórakozást a szállodában. Lehetőség további fakultatív programokra, melyre jelentkezés és befizetés irodánk képviselőjénél.
Az alapsomag szabadon bővíthető extra éjszakákkal, igény szerint!



8. nap Elutazás: Cancun
Délelőtt szabad program. Délig kijelentkezés a hotelből. A szálloda szolgáltatásait egészen az elutazásig igénybe lehet venni. Extra térítés ellenében a helyszínen „Late check out” szolgáltatás igényelhető. Délután transzfer a cancuni repülőtérre. Elutazás egyénileg, idegenvezetői szolgáltatás nélkül.



Az alprogram extra éjszakákkal kiegészíthető, ha több időt szeretne a tengerparton pihenéssel eltölteni!
Az alprogram Cancun extra éjszakával is kiegészíthető a program elején, ha a repülőjártok kedvezőbbek más beérkezésnél!
A Riviera Maya-n csere szabadon választott hotelre, a kapacitás függvényében különbözet fizetéssel megoldható!
Az esetleges módosítási igényeket a megrendeléskor kérjük jelezni. Módosított árak lekérésre: info@marysoltravel.com

Foglalás: Minimum 25 nappal érkezés előtt. Az utasok útleveleiben szereplő pontos neve a járatinformációk valamint a választott csomag nevének megadása szükséges! Hotelek lekérésre, kapacitás nem garantált. **Fizetés:** Legkésőbb 21 nappal érkezés előtt, átutalással. **Lemondás/Módosítás:** 21 napon túl kötbér nélküli. 20-15 napon belül a teljes csomag 50%-ka, valamint \$35 adminisztrációs költség felszámításra kerül. 14 napon belül, vagy No Show esetén a teljes csomag felszámításra kerül! Visszaigazolt foglalások módosítása \$35./módosítás. A csomag megrendelésével irodánk foglалási feltételeit (Terms&Conditions) automatikusan elfogadottnak tekintjük. Jelen feltételek egyéni foglalásokra vonatkoznak. Csoportos foglalás esetén a feltételek ettől eltérhetnek!
Megrendelés/Információ: Marysol Travel Services S.A. E-mail: info@marysoltravel.com. Corporate Website: www.marysoltravel.com. Tel: +52 984 139 9636 / Mexiko, What's up: +36 30 515 7016



Representation Office: Playa del Carmen
Calle 48 Norte, Lt. 9, Entre 15 y 20 Avenida Norte; Luis Donald Colosio
77228 Playa del Carmen, Quintana Roo - MEXICO

Tel.: +52 1 984 139 9636 / Mexico

MARYSOL TRAVEL MEXICO
INCOMING TOUR OPERATOR & DMC

E-mail: info@marysoltravel.com